



**DOMINGO DE RAMOS.** Varios centenares de personas, reunidas en la calle, frente a la Iglesia Catedral de San Salvador, portan sus ramos de palmas, esperando la bendición, con motivo de celebrarse el Domingo de Ramos, con cuya fecha se inician los actos de Semana Santa. Los mismos católicos se preguntaban ayer el por qué estos actos no se efectúan en el interior del templo, para no obstaculizar el paso de los vehículos por la calle.

# Juez Investiga Origen de la Balacera del 17

Los orígenes de la balacera del viernes 17 que dejó saldo de diez muertos y 25 heridos, se investiga en el Juzgado 7º de Paz de San Salvador, a cargo del Br. Francisco Antonio Castañeda Rivera. Las diligencias las tomará a su cargo el Dr. Mario Humberto Claros, Juez 7º de lo Penal, tan pronto pasen las vacaciones de Semana Santa, según se informó en este tribunal.

Para mientras, en el 7º de Paz, el Br. Castañeda Rivera procedió el sábado a inspeccionar el automóvil en que se conducía el Mayor Ricardo Canizález, Jefe de Operaciones de la Policía

Nacional, quien resultó con dos balazos que lo tienen hospitalizado. El vehículo tiene un impacto de bala en el parabrisas y quedó destruido el vidrio trasero. El juez supo que unos manifestantes atacaron el vehículo con armas de fuego y contundentes. En la inspección, también se hizo constar que en el asiento posterior del automóvil hablan manchas de sangre y también se notaba el impacto de un balazo. El Mayor Canizález fue alcanzado por una bala que le atravesó ambas piernas y otra que le penetró a un lado del estómago.

Asimismo, en la investigación

judicial, consta el acta de inspección en el sitio donde fue reconocido el cadáver de un menor, sobre la 3ª Calle Poniente, a inmediaciones de la Cruz Roja Salvadoreña, así como el reconocimiento del cadáver del inspector Felipe Alberto Barahona Morales y de un civil. En cuanto a los otros muertos de que se habla,

- Favor pase a la Pág. 1

## Festival-Cena de ASAPTUR

Para el 17 de abril está programado un festival-cena de la Asociación Salvadoreña de Prensa Turística (ASAPTUR), que tendrá de marco el Hotel Camino Real, San Salvador.

La ASAPTUR —según informan sus miembros— es una organización de tipo mundial, pues tiene ramificaciones en las prin-

- Favor pase a la Pág. 35

## Nulidad de Elecciones en Santa Tecla Pedirá el PPS

Una petición de nulidad de elecciones ha a la Junta Electoral Departamental el candidato a Alcalde de Santa Tecla por el Partido Popular Salvadoreño, PPS. Br. José Adalberto Amaya, según lo dice en carta enviada a este diario, que dice

"Nueva San Salvador, Marzo 14 de 1978. Señor Director SAN SALVADOR.

"Con ruegos que se le dé publicación en su prestigiado rotativo y si no hubiere inconveniente alguno de manera especial expongo a usted:

"Que durante el desarrollo del proceso electoral del pasado 12 de

marzo en esta ciudad, se registraron los siguientes acontecimientos que desdican de las buenas intenciones del Supremo Gobierno, de dar al Pueblo Salvadoreño el derecho de sufragio y escoger libremente a sus candidatos, los que resumo así:

"Se comprobó el fraude de un individuo queriendo introducir varias papeletas en la urna N° 16 marcadas a favor del P.C.N. que fueron remitidas a la Junta Departamental; miembros activos del P.C.N., anduvieron votando en varias urnas con anuencia de miembros de las Juntas Recep-

- Favor pase a la Pág. 35

## Proyectan al Banco Central en Fundación de Otro Banco

La autorización para que el Banco Central pueda participar en la constitución del Banco Latinoamericano de Exportaciones, S.A., que se proyecta crear de acuerdo con las leyes de Panamá, estudia la Asamblea Legislativa.

La iniciativa de ley es del presidente de la República por medio del Ministro de Economía.

Una vez facultado constitucionalmente el Banco Central, suscribirá acciones de la serie "A" que emita aquel banco, y podrá vender a los bancos e instituciones

financieras nacionales las divisas necesarias para que estos puedan adquirir acciones de la serie "B".

### LA CREACION DEL BANCO LATINOAMERICANO DE EXPORTACIONES

La creación del Banco Latinoamericano de Exportaciones fue propuesta por la Comisión Bancaria de Panamá en la XXII Reunión de gobernadores

La difícil situación de la industria del transporte fue expuesta por el señor Marco Antonio Guerra Presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños. AEAS, entidad recientemente formada y la que agupa a todos los empresarios y cooperativas de vehículos del servicio urbano en esta capital.

El señor Guerra dijo que en la actualidad las empresas de buses del servicio urbano tropiezan con una serie de dificultades de tipo económico que hacen que la industria sea insostenible. Puntualiza como casos concretos el precio del combustible, los epuestos, las prestaciones laborales y los recargos de todo tipo.

El señor Guerra señaló que los usuarios únicamente ven los buses repletos de gente en las horas de mayor actividad pero no toman en

cuenta que en horas muertas en las que, gastando lo mismo, los buses circulan vacíos.

Una empresa con regular cantidad de buses, señaló el empresario, bien puede percibir cinco mil colones al día pero de ellos invierte una cantidad tal que no le permite ver ganancias lo que puede comprobarse en los libros de contabilidad de las mismas empresas, señaló.

Otro de los factores que están incidiendo en la difícil situación es la proliferación de vehículos llamados de "la flota de auxilio" los que, sin mayores cargas económicas operan en las mismas rutas establecidas. Todo ello debe ser conocido por los usuarios ya que el gobierno y el propio Ministerio de Economía si los conocen.

## 2 Nuevos Hogares Sustitutos Forma el Consejo de Menores

Otros dos Hogares Sustitutos declaró constituidos el Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, Dr. Juan Portillo Hidalgo, en ceremonia sencilla pero solemne que se efectuó en el despacho de dicho funcionario en Calle Arce 826, contiguo a la Basílica del Sagrado Corazón.

Los dos nuevos Hogares Sustitutos acogerán en su seno, temporalmente, a 5 niños que necesitan protección familiar. Uno recibirá a tres pequeños, todos varones, de 11, de 5 y de 4 años respectivamente. El otro a dos: una niña y un varón, ambos de 7

años. Jefes de los indicados Hogares son dos generosas y trabajadoras mujeres, ambas de oficios domésticos, de 43 y 41 años de edad respectivamente. El Dr. Portillo Hidalgo les indicó, en el transcurso de la ceremonia, cuáles son sus obligaciones hacia los niños que acogen.

"De ahora en adelante, ustedes y los niños son parte del Consejo", señaló el funcionario a las señoras. Les explicó también cuán significativo es que mujeres que

- Favor pase a la Pág. 35

## Intensifican Promoción de V FERIA Agropecuaria

—Por Alfonso Araujo— "El Comité Organizador ha intensificado la promoción directa de la V FERIA Nacional Agropecuaria, Industrial y Comercial "AGRO EXPO 78 GABINO MATA h.", a celebrarse del 18 al 23 de abril en la FERIA Internacional", dijo el Gerente Técnico del evento Ing. Agrónomo Carlos Francisco Gutiérrez.

Agregó que la FERIA Ganadera será inaugurada por el Presidente de la República General Carlos Humberto Romero, el lunes 17 de abril, a partir de las cuatro de la tarde, en una ceremonia especial que se efectuará en el Teatro al Aire Libre.

Dijo Gutiérrez que las Agro Industrias tendrán una estrecha participación en la "AGRO EXPO 78 GABINO MATA h.", promoviendo esos productos y brindándole la magnífica oportunidad de canalizar los incentivos de su comercialización.

"En cuanto a la participación de ganaderos, agregó el informante, esta se ha manifestado prometedora desde un principio, pues hasta el momento los ganaderos están respondiendo a los llamados del Comité Organizador, en el sentido de inscribir a sus ejemplares bovinos y equinos. En las

- Favor pase a la Pág. 37



**PROMOCION.** Evelyn de Melara, Guadalupe Carballo y Maribel Carranza, de izquierda a derecha, muestran el cartel de promoción para Agro-Expo 78 que se está distribuyendo entre los ganaderos y oficinas del gobierno. (Foto de Peñate Zambrano)